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Internetové stránky www.menimekraj.cz 
obsahují mapu 11 strategických projektů, 
které by už letos měly získat finance na svou 
realizaci z Operačního programu Spraved-
livá transformace. Program je určen pro tři 
uhelné kraje v ČR – Karlovarský, Ústecký 
a Moravskoslezský, čerpat z něj budou moci 
až 6,2 miliardy korun. Na mapě projektů 
se po kliknutí na každý z barevných „pinů“ 
seznámíte se všemi podrobnostmi jednotli-
vých projektů.
V záložce „Strategie“ jsou přehledně k dispo-
zici dokumenty popisující současný stav a cíle, 
kterých by kraj měl v budoucnu dosáhnout. 
Máte v hlavě plán, nápad, jak zvelebit své 
okolí? Víte o něčem, co našemu kraji chybí? 
Pak právě vám jsou určeny tyto stránky, 
jejichž prostřednictvím můžete přímo na 
webu navrhnout vlastní projekt, který se 
následně zobrazí všem návštěvníkům webu. 
Je to snadné. Nejprve je třeba se anonymně 
zaregistrovat, pak umístit vlastní návrh do 
mapy, přidat další popis, případně fotografii.
Pokud chcete podpořit jiný projekt, můžete 
mu své sympatie vyjádřit lajkem či využít 
možnost komentáře.
„Cílem webu Měníme kraj a aplikace PinCity 
je zapojit všechny, kteří se zajímají o budouc-
nost kraje, do aktivní debaty o tom, kam má 
kraj směřovat, co tady chybí pro život mladé 
generace, rodin s dětmi, seniorů. Pro kraj 
bude společná diskuze s   lidmi důležitým 
vodítkem k tomu, na jaké oblasti se v dalších 
letech máme soustředit tak, aby se v našem 
kraji zvyšovala kvalita života obyvatel, zlep-
šila se úroveň vzdělávání, vznikaly nové firmy 
a rozvíjelo se celé území,“ říká Patrik Pizinger, 
krajský radní pro oblast regionálního rozvoje, 
projektového řízení.

V   záložce „Akce“ se průběžně zveřejňují 
pozvánky na semináře, workshopy a další 
události, jejichž společným tématem je právě 
transformace a   další související témata. 
Na stránkách nechybějí ani aktuality, aby 
návštěvníci webu měli přehled o tom, co se 
právě děje. Internetové stránky menimekraj.
cz se postupně doplňují o další informace 
k jednotlivým projektům, k možnostem čer-
pání peněz z programů EU. Obsahují pra-
videlný elektronický newsletter o průběhu 
přeměny kraje, který je zasílán registrovaným 
zájemcům do jejich e-mailových schránek.

O transformaci se dozvíte vše potřebné na 
internetových stránkách www.menimekraj.cz

SLOVNÍČEK POJMŮ 

Operační program 
Spravedlivá transformace
Jde o zcela nový program Ministerstva 
životního prostředí v období 2021–2027 
zaměřený na řešení negativních dopadů 
odklonu od uhlí v nejvíce zasažených regi-
onech. V České republice se to týká Karlo-
varského, Moravskoslezského a Ústeckého 
kraje. Z  tohoto programu budou moci 
čerpat finance předkladatelé strategických 
projektů zahrnutých do Plánu spraved-
livé územní transformace. Plán musí ještě 
schválit vláda a Evropská komise.

Aplikace PinCity
Díky aplikaci je možné mimo jiné na web 
www.menimekraj.cz vložit vlastní nápad, 
záměr, projekt a k němu popis, případně 
fotografie, aby po jeho zveřejnění uživatelé 
stránek měli dostatek informací.

KARLOVARSKÝ KRAJ PROCHÁZÍ TRANSFORMACÍ, ŘEŠÍ ÚTLUM TĚŽBY, 
BUDE PŘECHÁZET NA KLIMATICKY NEUTRÁLNÍ EKONOMIKU… 
JAKÉ ZMĚNY TO VŠEM OBYVATELŮM REGIONU PŘINESE, SE DOZVÍTE 
NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.MENIMEKRAJ.CZ

WEB BYL VYTVOŘEN POMOCÍ APLIKACE PINCITY A ZÁJEMCI NA 
NĚM NAJDOU AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH, KTERÉ SE TRANS-
FORMACE TÝKAJÍ, ALE SAMI MOHOU TAKÉ NAVRHOVAT PROJEKTY 
A ZMĚNY V ÚZEMÍ, KTERÉ BY KRAJ DÁLE ROZVÍJELY.

NA WEBU MĚNÍME KRAJ 
NAJDOU ZÁJEMCI AKTUALITY 
K PŘEMĚNĚ KRAJE A MOHOU 
VKLÁDAT VLASTNÍ NÁPADY

KRAJ NA PRAHU ZMĚNY

http://www.menimekraj.cz

